



Так называемые "конвои с гуманитарной помощью" от МЧС России для жителей подконтрольных боевикам отдельных районов Донецкой и Луганской областей с апреля будут отправляться один раз в месяц вместо двух.

Об этом в комментарии [РИА Новости](#) сообщил статс-секретарь, заместитель министра МЧС Владимир Артамонов.

По его словам, это связано *"с достаточностью удовлетворенности тех потребностей, которые есть по юго-востоку Украины"*

"В основном это продукты питания и медикаменты", - подчеркнул замминистра.

"Горловский Медиа Портал"